CIEEM 2014/2015
Geografia - Clase 14 - 29 de Noviembre de 2014

Ejercicio 1 Ambientes y actividades econémicas
Leé el siguiente texto y resolvé las actividades.

Carolina tiene 12 afios y vive en el barrio de Almagro, en la Ciudad de Buenos Aires. Estd muy
preocupada porque Brenda, su amiga, se va a mudar con su familia a Rio Grande, en el
extremo sur de nuestro pais. El padre de Brenda es ingeniero electrdnico y consiguid trabajo en
una fdbrica de computadoras. Brenda estd triste porque piensa que se va a mudar al campo y
Carolina le dice que va a vivir en una ciudad.

Carolina tiene varias dudas:
¢Por qué el padre de Brenda querrd mudarse a Rio Grande? Ese lugar ées campo o ciudad?

Imagind que sos Carolina, y tratd de buscar respuesta a las preguntas que siguen sobre la base
de la guia y lo que viste en tus clases.

iBrenda piensa que se va a mudar al campo!

Observa la foto y leé el epigrafe.
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Rio Grande cuenta con 66.475 habitantes, posee un aeropuerto internacional y un
puerto. Es considerada la ciudad industrial mas austral del pais.
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a- Observa el mapa de la pagina 81.

¢En qué provincia se ubica esta ciudad?
¢Cual es la capital?
b- De acuerdo con la cantidad de habitantes équé tipo de ciudad es Rio Grande?
c- Subraya la opcidn que corresponde con la imagen de la ciudad de Rio Grande.
Baja densidad de poblacién.
Regularidad geométrica de la edificaciéon
Actividades primarias.
d- Analizd con cuidado los datos y explicale a Brenda, con tus palabras, por qué esta

equivocada.

e- Rio Grande se ubica en la estepa patagdnica. Observd los mapas de las pagina 51,54 y
55y completa:

g- ¢éQué cambios se han producido en el espacio industrial argentino a partir de la década
del “70 que justifique su traslado a Tierra del Fuego?
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Puntaje Ejercicio 1: Puntaje Obtenido:

70
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Ejercicio 2: Espacio industrial
Colocé “X” en el casillero correspondiente a (V) Verdadero o (F) Falso. En caso que la oracién

sea falsa escribi la oracién correctamente modificando el predicado.

Afirmacién V | F | Afirmacién corregida

El sistema de produccién flexible se

basa en los avances tecnoldgicos.

Las primeras industrias que se
desarrollaron fueron las siderurgicas,

metallrgicas y quimicas.

La produccién flexible comenzd a

consolidarse en la década del "70.

Puntaje Ejercicio 2: Puntaje Obtenido:

20

Ejercicio 3: Espacio Urbano

Completd el recuadro definiendo el concepto indicado.

Aglomeracion urbana

Puntaje Ejercicio 3: Puntaje Obtenido:

10

Para el examen del sabado 6 de diembre, al estudiar recorda tener en cuenta:
e Contenidos de la guia.
e Guias de cada clase
e Explicaciones de tu profesor.

Traer lapices de color: naranja, amarillo y violeta.

LEE MUY BIEN TODAS LAS CONSIGNAS Y RESOLVE LO PEDIDO
Felicitaciones por el trayecto recorrido hasta aqui. iéxitos!
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